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HAms: Urops
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii Urops! [IpenocTtaBieHHbIE pe3yIbTaThl 00CIeN0BaHUM HETOIHEIE, 10 HUM HUYEro
HeIb3s CKa3aTh ONMpefeleHHOr0. BocmanuTebHEI IPOIECC B MOYEII0I0BOM CUCTEMe MOXKET AaBaTh
TAKyI0 TeMIIepaTypy, HO 3TO HeOOXOOMMO ITOATBEPOUTE: OOIIMH aHAIN3 KPOBH C JIEHKOLUTAPHOM
dbopmyoii, o6IMit aHaIM3 MOYY, aHAJIU3 MOYHU 0 HeunnopeHKo, IoceB MO4YM Ha GJIopy u
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U MoueBHIBOsAIIEN cucTeMbl. Ecnu Bce pe3ynbTaThl OyayT
HOpMaJbHbEIe, He00X0IMMa KOHCYIbTallusg nHGeKIroHuCcTa. C yBaxKeHUEM.



